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1 あなたは、目標を持って学校生活を送っていると思いますか 28% 46% 21% 4% 75% － 77% 81.4 25% 23% 25.2

2 あなたの学校生活は、充実していると思いますか 42% 45% 10% 2% 87% － 91% 88.2 13% 9% 17.0

3 あなたは、与勝高校に入学して良かったと思いますか 43% 41% 11% 4% 84% － 87% 83.4 16% 13% 16.2

4 あなたは、家庭で予習・復習などの勉強をしていますか 11% 26% 34% 29% 37% － 38% 37.2 63% 62% 63.9

5 あなたは、授業中はしっかり話を聞き、考えようとしていますか 36% 56% 7% 1% 92% 86% 89.7 8% 14% 14.7

6 あなたは、授業内容を理解できていると思いますか 24% 58% 16% 2% 83% － 79% 77.1 17% 21% 22.6

7 本校の学習をとおして、あなたの学力は向上していると思いますか 29% 57% 13% 2% 85% 80% 80.8 15% 20% 22.5

8 あなたは、自分の将来の進路について考えながら毎日を過ごしていると思いますか 40% 35% 17% 7% 76% － 78% 73 24% 22% 20.3

9 あなたは、自分の目標達成のための学習に努力していると思いますか 28% 45% 24% 4% 73% － 74% 73.8 27% 26% 29.0

10 あなたは、学校の規則や社会のルールを守って生活していると思いますか 52% 45% 2% 1% 97% － 96% 96.3 3% 4% 2.7

11 あなたは、生徒会・各種委員会・部活動などに積極的に取り組んでいると思いますか 33% 34% 22% 10% 68% ⬇ 73% 70.7 32% 27% 30.8

12 本校では、進路について、生徒の希望などを考慮した指導(キャリア教育)が行われていると思いますか 34% 57% 7% 2% 91% 85% 88.7 9% 15% 14.7

13 先生は、生徒が授業で理解しているかどうかについて気を配っていると思いますか 37% 52% 10% 1% 89% － 85% 84.9 11% 15% 14.3

14 先生は、生徒が意欲を持って授業に参加できるよう工夫していると思いますか 35% 53% 10% 2% 88% － 86% 81.7 12% 14% 17.7

15 先生は、生徒を公平に評価していると思いますか 37% 48% 11% 4% 85% － 85% 85.7 15% 15% 14.7

16 本校では、あなたの目標達成のための学習を助けること（模試、講座等）がよく行われていると思いますか 37% 49% 10% 3% 86% － 90% 88.7 14% 10% 19.1

17 本校では、いじめやSNSの問題について適切に対応していると思いますか 37% 52% 8% 4% 89% － 90% 87.4 11% 10% *

18 本校では、服装容儀は生徒全体に対しよく指導されていると思いますか 42% 45% 9% 4% 87% － 91% 92.8 13% 9% 12.1

19 本校では、どの先生も同じ方針で生徒指導が行われていると思いますか 32% 45% 17% 6% 77% － 81% 78.4 23% 19% 19.2

20 本校では、生徒や先生のあいさつはよくできていると思いますか 35% 52% 10% 2% 88% ⬇ 95% 88.8 12% 5% 9.4

21 本校では、明るい学校づくり、雰囲気づくりに努めていると思いますか 37% 51% 8% 4% 88% － 94% 90.8 12% 6% 12.8

22 本校では、相談事や悩みなど、気軽に相談でき、理解してくれる先生がいますか 37% 48% 10% 5% 85% － 85% 83.6 15% 15% 18.4

23 本校の学校行事（YY杯、YY祭等）は充実していると思いますか 40% 43% 12% 5% 83% － 88% 82.8 17% 12% 28.6

24 本校の生徒会活動や委員会活動は充実していると思いますか 33% 55% 10% 3% 87% － 90% 90.3 13% 10% 17.3

25 本校の部活動は、楽しく充実した活動になっていると思いますか 37% 49% 9% 5% 87% － 91% 90 13% 9% 12.4

26 本校は、家庭との連携に努めていると思いますか 27% 51% 17% 4% 79% － 81% 76.2 21% 19% 26.7

27 本校では、校内の清掃・環境美化など教育環境づくりに積極的に取り組んでいると思いますか 52% 44% 3% 2% 95% － 94% 94.5 5% 6% 7.9

28 本校には、人の生き方について考えたり、豊かな心を育てるような行事や機会があると思いますか 33% 51% 13% 4% 83% － 88% 84.1 17% 12% 19.9

29 本校は、中高一貫の特色を生かしながら活発に学校活動（新歓、ステフェ等）を行っていると思いますか 43% 44% 8% 5% 87% － 92% 83.3 13% 8% 20.0
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